

继去年之后习近平再次入选《时代》年度最有影响力人物

美国《时代》周刊24日在其网站上公布了2014年度全球100位最有影响力人物名单。中国国家主席习近平继去年之后再次入选。

《时代》周刊已连续11年进行全球100位最有影响力人物评选。入选者分为五个类别,习近平主席入选了领袖类别榜单。美国总统奥巴马、俄罗斯总统普京此次也一并入选。

据《法制晚报》

习主席夫妇挽手卡通画首次亮相

创作团队揭秘绘制细节: 10余天出炉

Q 3月22日至4月1日,国家主席习近平作为国家元首首次访问了欧洲。前日,千龙网创作发布卡通版图表新闻《欧洲的“习近平时间”》,在图表新闻中,习近平主席及夫人彭丽媛挽手卡通形象首次“亮相”。

千龙网创作团队的负责人昨天接受记者采访时表示,整个卡通画绘制过程历时10多天,创作团队参考了大量真实的照片,是为了表现主席夫妇更真实、亲和、自信的形象。

历时10余天 创作主席夫妇卡通画

千龙网总裁、总编辑黄庭满昨天上午接受记者采访时表示,如今的网络表达形式已经不仅仅局限于文字了,尤其是国家主席习近平首次访问欧洲时,时间长、活动多,如果全用文字记录,无法满足网友和读者的需求。运用卡通、图表等表达形式更直观生动,更符合网络表达和传播规律。

千龙网动漫事业发展中心主任杨明星向记者透露说,在绘制主席夫妇挽手卡通形象过程中,真实性

是创作团队最为看重的,无论是从服饰,还是从人物形象上。

杨明星告诉记者,整个卡通画制作过程,历时10多天。在前期准备中,创作团队收集了习近平主席出席一些重要活动的素材。根据这些素材,利用卡通图表的形式设计制作出来。

“我们的制作人员可以说参考了大量的照片,然后才绘制出主席夫妇的卡通形象。”杨明星告诉记者。

参考大量照片 还原真实衣着神态

杨明星表示,在创作过程中,团队最为注重的是与出访时间相对应来绘制主席夫妇的卡通形象。比如主席夫妇下飞机时穿的正装、出席荷兰国宴时穿的“中式服装”,都需要与出访时间对应上,最大程度地体现真实度。

黄庭满介绍道,对于绘制卡通画来说,习主席夫妇本次出访中,

有一个亮点是他们穿着的“中式服装”。在绘制时,团队用写实的人物照片作为基础和参照,而最终的作品也表现出了我国领导人的自信。

杨明星还透露说,为了更加逼真地表现主席夫妇的表情和神态,团队经过了多次修改,希望绘制出两人更真实、更有亲和力的形象。

据《法制晚报》



主席夫妇挽手卡通形象首次“亮相”

今年以来地方公务员报考减少36万人

针对社会上有关“公务员热”趋冷的讨论,人力资源和社会保障部新闻发言人李忠25日表示,公务员招录工作这几年成为社会热点问题,对于其冷热变化要客观理性地看待。

据李忠介绍,截至目前,全国有21个省份组织了2014年公务员招考,共计划招录10.18万人,数量比去年减少了1.54万人,降幅为13.2%。报名确认人数256.36万人,比2013年减少了36.09万人,降幅为12.3%。报名确认人数减少的比例,同招录计划减少的幅度大致相当。确认人数与招录计划数之比约为25.2:1,与2013年的24.9:1相比,变化不大。“综合以上数据,我们认为目前地方公务员录用考试报名情况总体正常。”李忠说。

他认为,对于公务员报考的冷与热,应从两个层面分析。

从宏观层面看,公务员招考的冷或热实际上受多种因素影响,既有高校毕业生的就业压力,也有考录制度公平公正的程度,还有公务员职业的社会地位、福利待遇、发

展前景以及人们对这个职业的预期。

从微观层面来看,每一次招考都有一些职位显得过热,有些职位报名人数上千人,竞争非常激烈;有些职位,主要是一些艰苦边远地区基层机关的岗位或是专业比较特殊的岗位,报考人数较少,甚至有的岗位出现无人报考的现象。

李忠指出,公务员招录职位的冷热度,受到具体职位的影响。如果这个职位对户籍、专业、学历要求的限制比较少,就会比较热。反之,这个职位的竞争度就弱一些。公务员报考的冷热变化,反映了市场规律在人才资源配置中发挥的作用,是考生基于个人判断进行职业选择的正常结果。

“下一步,我们将认真调查研究、深入剖析公务员招考存在的问题,提出改革措施,进一步完善基层公务员录用制度,在艰苦边远地区适当降低准入门槛。同时,进一步健全考录工作各环节的规章制度,提高考录工作的科学化、规范化水平。”李忠说。

据新华社

相关新闻

今年高校毕业生将比去年增加28万

李忠表示,今年高校毕业生的就业规模将比去年增加28万人,达到727万人,部分高校毕业

生的专业、素质、个人的期望和市场的需求还存在差距,矛盾比较突出。

综合

今年研究制定事业单位人事管理制度

李忠表示,《事业单位人事管理条例(草案)》已由国务院常务会议审议通过,人社部今年将研究制定一系列相关制度,加强事业单位人事管理工作。李忠说,今年一季度,人社部采取措施规范落实事业单位公开招聘制度,惩治并预防事业单位“近亲繁殖”问题,同时研究完善了

事业单位专业技术一级岗位设置实施方案和事业单位特设岗位设置管理的指导意见。

谈及“临时工”问题,李忠强调,临时工问题应该属于机关事业单位编外用人的问题,人社部正会同有关部门研究解决机关事业单位编外用人的问题。

综合新华社

东莞裕元鞋厂确有未如实申报社保缴费问题

日前,广东东莞最大的鞋厂——裕元鞋厂工人陆续反映社保、公积金缴存不足问题。李忠说,东莞裕元鞋厂确实存在未

如实申报社保缴费的问题。李忠说,东莞市社会保障局已责令企业于4月25日前进行整改。

据新华社

部分失独者申请国家补偿

卫计委信访处:暂无法律支持

“作为公民,我们当初履行了计生义务,但这是有风险的,我们希望国家可以建立相应的保障制度。”两年前,部分失独父母向当时的国家人口与计划生育委员会递交了《关于要求给予失独父母国家补偿的申请》,但一直未等到正式书面答复。

4月21日,来自全国的240余名失独父母代表再次进京,等待国家卫生和计划生育委员会给予回复。

对此,国家卫生和计划生育委员会信访处宋处长告诉记者,就失独者提出的补偿,现行的政策和法律法规没有相关的法律规定。以后是否完善,还需由具体部门进行商议。

综合

台湾军方直升机坠落民宅



事故现场



吊车将直升机吊起

台湾一架军方直升机25日上午坠落在桃园县龙潭乡一处民宅上,现场未起火,正副驾驶生命迹象稳定。

据桃园县政府消防局消息,119救灾救护指挥中心上午10时5分接获民众报案,龙潭乡有一架军方直升机坠落民宅3楼。消防局初步表示,现场未起火冒烟或爆炸,当前得知两名正副驾驶生命迹象稳定,已由军方救护车送军方桃园医院急救。

消防局已经派遣各式车辆10部、消防人员26人赶往现场警戒防护并进行抢救工作。据新华社

云南通海游玩时溺水 6名小学生遇难



4月24日,救援人员将溺水的学生打捞出水

据云南省通海县委宣传部通报,4月24日,通海县一小学7名小学生在杞麓湖游玩时不幸溺水,其中6人不幸遇难,1名小学生生还。

据调查,7名学生均为通海县秀山镇大树社区大树小学学生,均为男生。

据新华社